

«День интересных встреч»

23 марта состоялась необычная поездка воспитанников ОКУ «Щигровский центр соцпомощи» в Советский район совместно с директором Цверновой А.В. и заведующей стационарным отделением - социальный приют для детей и подростков Мартыновой Е.А.

Увлекательное путешествие началось в музее В.М. Клыкова, где для воспитанников провели познавательную экскурсию, продемонстрировав личные вещи великого скульптора, модели памятников, фотодокументы. Много нового и интересного узнали наши воспитанники о своём соотечественнике.



После познавательной экскурсии, подростки вместе с взрослыми отправились в ОБПОУ «Советский социально-аграрный техникум имени В.М. Клыкова», где прошла встреча за «круглым столом» с выпускниками ОКУ «Щигровский центр соцпомощи». Сегодняшние студенты поделились своими впечатлениями от обучения в техникуме, о будущих своих профессиях, приглашали воспитанников приюта на учебу.

Перед воспитанниками приюта и студентами выступили:

Иерей Николай Зайшлый, настоятель храма Святителя Николая (п.Кшенский);

Цвернова А.В. – директор ОКУ «Щигровский центр соцпомощи»;

Миронов А.Д. – директор ОБПОУ «Советский социально-аграрный техникум имени В.М. Клыкова»;

Федоринова В.В. – социальный педагог ОБПОУ «Советский социально-аграрный техникум имени В.М. Клыкова»;

Ненавязчиво и душевно взрослые и дети говорили о смысле жизни, жертвенности, подготовке к самостоятельной жизни, роли семьи в жизни человека, родительской ответственности и чувстве долга каждого человека.



День был очень насыщенным. По пути домой дети делились впечатлениями между собой, задумываясь о своем будущем. Многие наши подростки планируют вернуться в техникум, но не в качестве гостей, а уже в роли студентов.

